

## 赵如浪主持召开区政府第四十一次常务会议

# 审议研究全区开展护航复工复产安全生产攻坚行动等工作

本报讯 昨天上午,区委副书记、区长赵如浪主持召开区政府第四十一次常务会议,审议研究全区开展护航复工复产安全生产攻坚行动等工作。区领导孙彦、马海明、祝静芝、吴晓炯、傅纪明、张又岱参加会议。

会议审议了全区护航复工复产安全生产攻坚行动方案。会议指出,开展

为期20天的护航复工复产安全生产攻坚行动,既是贯彻落实上级有关会议精神的要求,也是保障高质量复工复产的需要。会议强调,全区各级各部门要提高政治站位,强化责任担当,切实增强工作紧迫感、责任感;要开展集中攻坚,聚焦道路交通、危险化学品、消防安全、水上运输、建筑施工、城镇燃气

安全、特种设备、轨道交通等重点领域,全面排查整改安全隐患;要注重长效监管,切实做到监管与服务并重,针对性地解决企业复工复产中碰到的安全生产难题,让企业有更多获得感。

会议听取了关于民营企业人大代表大走访意见建议办理工作的情况汇报,还研究了其他有关事项。(通讯员)

## 区政协召开一届四十四次主席会议

# 听取城区道路整治提升情况通报

本报讯 昨天上午,区政协召开一届四十四次主席会议。区政协主席孟柏干、副主席马芳妹、骆学新、吴汉华、陈爱霖、裘江新、王茂荣和秘书长孙尧富参加。

会议听取了区政府关于群贤路、兴越路和轻纺城大桥综合整治提升、改造工程有关情况的通报。会议认为,这些项目的实施,既是缓解柯桥城区交通压力的需求,也是推进“融杭接沪”、实现“三区融合”的需要,是一件好事。项目推进也是一件难事,有关单位要迎难而上,在统筹上再下功夫,在宣传上再加力度,在资金、质量保障上再作落实,努力把这件民生实事办实办好。会议要求,着力发挥政协特色优势,建言议政与凝聚共识双向发力,为项目顺利实施贡献政协力量。

会议听取了区政协一届四次会议提案立案情况的报告。区政协一届四次会议期间及全会以后共受理以提案形式提出的意见建议289件。全会以后,区政协提案委员会牢牢把住质量关,进一步加强了审查立案工作。经审查,立案279件,作并案处理后为267件。

会议还审议通过了2020年区政协关于深入开展“进百村、访千户”慈善助困行动的方案等事项。(全媒体记者 王思)

## 多措并举 暖企助企

连日来,马鞍街道采取多项措施,指导企业积极应对,帮助企业解决实际困难,力争将疫情给企业带来的影响降到最低。通过团队走访企业,开展助企服务;包车免费接送,强化用工保障等一系列措施,截至昨天,马鞍街道实际用电量、用汽量已恢复产能的95%以上,员工到岗率达98%以上,生产经营迈上快车道。

全媒体记者 徐晔 摄



## 堂食有序恢复 市民安全就餐

# 我区餐饮业奋力追赶“春光”

本报讯 免洗手消毒液、无接触点单、放心公筷……昨天中午,记者来到柯桥万达广场,随着一系列安全就餐暖心小举措的推出,原本受疫情影响而相对冷清的餐饮区已逐渐恢复了热闹与生机。

在“妈妈菜”万达门店,记者看到市民需出示健康绿码、进行手部等消毒后方可入店消费,隔桌就座后使

用无接触扫码点餐,就餐时市民可使用公筷。“为了保证就餐安全,我们还每天进行5次地面消毒,座椅、餐具等也及时消毒。”店长吴尚杰介绍,员工上岗前需测量体温。他还拿出了一沓消毒记录单,上面详细记录了门店的消毒时间。

“这几天已经有了很大的回暖迹象,前一天只有几桌,现在基本上

可坐到满桌状态。”“钱江源餐饮”副总经理赵少庆说,相信随着大环境的好转,餐饮业也会逐渐复苏。

记者从区商务局了解到,万达广场餐饮区这两天的营业额每天在35万元左右,相比上周同期增长153%。此外,“钱江源餐饮”“永泰望湖酒店”等餐饮企业也形势喜人。

(全媒体记者 许益萍)

## 开展网上祭扫 致敬英雄烈士

本报讯 日前,柯桥区退役军人事务局发布了《关于开展“致敬·2020清明祭英烈”网上祭扫活动的公告》,倡议全社会在清明期间开展网上祭扫,致敬英雄烈士。

在清明节即将到来之际,缅怀先烈、祭扫英烈是弘扬英烈精神、传承红色基因的重要组成部分。从即日起至4月10日,我区开展“致敬·2020清明祭英烈”网上祭扫活动。市民可以登录柯桥区门户网站(<http://www.kq.gov.cn>),在“专题专栏”中“致敬·2020清明祭英烈”进行网上祭扫;也可以登录退役军人事务部门户网站、“中华英烈网”、浙江省退役军人事务厅门户网站、“浙江英烈网”等平台进行网上祭扫。

同时,区退役军人事务局还将开设英烈祭扫“代办”服务,为烈士家属提供祭扫服务,为每座烈士墓擦拭一遍墓碑、敬献一束鲜花、给烈士上传一句留言寄语。

(全媒体记者 梁玮)

## 投桃报李 携手共济

# 柯桥侨商向日本捐赠10万元防疫物资

本报讯 昨天,浙江新锐文化传媒股份有限公司的工作人员忙着打包口罩、护目镜等防疫物资。当天下午,这批珍贵的物资通过国际快递送往日本,定向捐赠给日本最大的电影公司——松竹株式会社。

“日本与中国一衣带水,我们新锐和松竹株式会社更是合作伙伴,面对疫情,更应当并肩作战,共克时艰。”柯桥区侨商会副会长、浙江新锐文化传媒股份有限公司董事长张琦说,这次捐赠的防疫物资价值10万元,包括

10000只口罩、500副护目镜、5000双手套,希望能解日本友人防疫物资紧缺的燃眉之急。

记者了解到,日本和绍兴、新锐传媒和松竹株式会社的缘分早就结下了。2019年年末,浙江新锐文化传媒股份有限公司与松竹株式会社达成合作意向,中日双方合作拍摄一部反映黄酒题材的纪实电影。由于年初疫情原因,摄制组的拍摄工作不得不陷入停滞状态,日方工作人员也被迫撤回日本。

虽然回国了,但日本友人仍然牵挂着中国国内的疫情,他们从日本紧急筹集到一批价值10万元的医疗防护物资,捐赠给绍兴用于抗击疫情。如今,国内疫情得到缓解,于是张琦就想到要采购防护物资回赠给日本。

“青山一道同云雨,明月何曾是两乡。”正如写在捐赠物资箱上的这一句诗,张琦向日本友人传达人分两地、情同一心的深情厚谊。

(全媒体记者 王思)